{ Crane YnnoTtHeHUs Tuna AURATMp,nﬂ KOMMpeccopoB

BeckoHTaKTHbIe cyxue ra3oBble ynnotHeHus (CIY)

CraHAapTHas KaHaBKa OAHOCTOPOHHEro AelicTBUSA AnbTepHaTMBHasA KaHaBKa ABYCTOPOHHEro AercTBUA

g

OnucaHue ynnoTHeHus KOHCTpPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTH

AURATM 220 - 3TO HOBOE NOKONeHne ra3oBbixX ynno-rﬂeumﬁ u YNNOTHEHNe 5aﬂaH°MPOBO‘|HO|'° AnameTpa - 3TO 3anaTeHToBaHHas
BbINnyckaeMbix komnaHuen [xoH KpeiiH, ¢ yBennu4eHHbIM KOHCTPYKUUS, BKNIOYalowas B ceba gepkatenb Topua u

CPOKOM 3Kcnnyartauum u MHTepBanamu B TexobenyxunsaHum, YNOpPHyo BTYNKY

€ HU3KMMU 3aTpaTaMu Ha NpoBeAeHNe TexobenyXuBaHUs

1 NOTPEBHOCTLIO B 3aNacHbIX YaCTSIX. = BTOpUYHbIIN NONMMEPHbIN YNNOTHUTENb 33 CEANIOM U TOPLEM
Wcnonb3yemas 1 3anateHToBaHHasA koMnaHuen [xoH KpeliH NPEenATCTBYET yTeUke yNNOTHUTENLHOrO rasa 1 nosbllwaer

copMma cnvpanbHol KaHaBKU AenaeT 4aHHOe YNNoTHeHNe AvanasoH paBounx pexvumoB

MONHOCTLIO B6ECKOHTAKTHLIM BO Bpema paGO‘I‘bI.
MapameTpbl 3KCnNyaTayum

= YnpoleHHas 1 earHas yHUBepcKanbHas KOHCTPYKLUS = Tsmnisparypa.or-80°C 8o 220°C

= Bbicokasi HaA@XHOCTb = CraTuyeckoe gaBneHue: Ao 220 Bap
m YNnyJweHblil AnanasoH pabounx xapakTepucTnk

= CkopocTb: ao 140 m/c

u Pa3mep ynnotHeHus: 100-276 MM



[ YnnoTHenue Tuna AURA™ ans KOMMPEeCccopoB

BeckoHTaKkTHbIe cyxue rasoBble ynnotHeHnus (CIy)

TunuyHaa koH(purypauma TaHgemHoro CIY ¢ cuctemMon perynupoBaHUsi U KOHTPOns

OtBog yTeuku OTBOA YTEUKM OTBOA YTeuKM
B atMocdepy  Ha dpaken Ha caken
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“IoH KpeiH”
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* CI'Y B TaHAEMHOWN KOHUIypaumn Ans NPMMeHEHUI, TpebyIoWmnxX CTPaxoBOYHOTo
YMIMOTHEHUSA CO CTOPOHbI aTMocdepbl

BrniusiHue pasmepa u CKOPOCTU Ha BEJTMUUHY YTEUKHU

YcnoBus: Bo3ayx, 83 6ap us6.
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- YnnotHeHue Tuna AURA ansi KOMNpeccopoB

BeckoHTaKTHble cyxue rasoBble ynnoTHeHus (CIrY)

Brnusinne fgaBneHusl, TemnepaTypbl U COCTaBa raza Ha BerIMUMHY YTEUKU

Ycnosus: pa3smep CIY =6,187”, 1400006/M1H
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OHepronoTpedbneHue CIry

YcnoBus: Bo3ayx 60°C
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Motpebnaeman aHepr
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*YkasaHHas WHdOpMaLMS He AOMKHA UcMonb3oBaTbes B Lensax nogbopa. Bbl MoxeTe Nony4yuTb A0NOMHUTENbHYIO MHOPMALUIO O TPeOOBaHUSAX ANS KOHKPETHbIX
npuMeHeHuit B Bawem pernoHanbHOM npeactaButenbetee “IkoH KpeiH”.



